

衡阳市政府与中石油昆仑燃气、中国燃气签署合作框架协议

开启衡阳绿色发展新篇章

邓群策出席 朱健致辞

■本报记者 陈润

本报讯 11月12日上午,衡阳市政府与中石油昆仑燃气、中国燃气在我市举行合作框架协议签约仪式,开启“气化衡阳”、“能源革命”和“绿色发展”新的篇章。此次合作对优化衡阳全市能源结构、改善生态环境、完善乡镇及城市基础设施、提高居民生活质量、促进新型工业化以及实现高质量发展具有积极意义。市委书记邓群策出席签约仪式,市委副书记、市长朱健致辞,并共同见证签约。

朱健在致辞中说,此次签约合作,是

衡阳市政府、中石油昆仑燃气、中国燃气三方着眼于为衡阳乃至湘南地区“十四五”规划天然气布局和推进的切实体现。按照“谋事要慢、行动要快”的原则,在前期工作的基础上,这次签约合作充分体现了市场和产业、要素支撑和节能减耗、城区和乡镇的有机结合。三方合作不仅着眼于市场的开拓布局,也着眼于产业在衡阳的落地,又着眼于“十四五”为契机为衡阳的企业、居民家庭提供完备的天然气要素支持,更着眼于“十四五”期间衡阳节能减耗目标的推进;不仅仅着眼于城区天

然气管网的完善,也着眼于“气化乡村”的推进。

朱健希望,通过合作进一步加强“十四五”期间衡阳天然气管网顶层设计,以高效务实的精神、为事业开拓创新抢抓机遇的意识,力争“十四五”期间“气化衡阳”不留盲区、不留死角。

中国燃气集团副总裁邓耀波表示,衡阳是一片投资热土,下阶段中国燃气将在“气化乡村”示范、园区业务、“暖居”推广、项目规划等方向与衡阳进行全面而深度的合作,携手奋进,实现政企双赢。

中石油昆仑燃气湖南分公司总经理陈

晓辉在致辞时表示,中石油昆仑将按照市场原则参与“气化衡阳”地区燃气规划编制工作,优化能源供应方案,实现“多气源、双回路保障”;将全力以赴推动“气化衡阳”项目落地生根,为衡阳高质量发展注入绿色不竭动力。

签约仪式上,衡阳市政府与中国燃气股份有限公司签订《能源投资战略合作协议》,与中石油昆仑燃气有限公司签订《“气化衡阳”合作框架协议》。副市长彭玉明代表市政府与中石油昆仑燃气、中国燃气签约。

副市长何恩广主持签约仪式。

用心用情用力 抓好老旧小区改造及棚户区改造

全市老旧小区改造暨棚户区改造工作推进会召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,全市老旧小区改造暨棚户区改造工作推进会召开。市委书记、市长朱健强调,要深入贯彻落实党的十九届五中全会和全省城镇老旧小区改造工作现场会议精神,坚持以人民为中心的发展理念,用心用情用力抓好老旧小区改造及棚户区改造,全力完成年度目标任务。

听取全市老旧小区改造及棚户区改造工作进度通报及部分县(市)区的表态发言后,朱健指出,老旧小区及棚户区改造

是一项重要民生实事,更是一项考验广大党员干部历史担当的政治任务。要进一步提高政治站位,清醒认识短板、不足,倒排工期、挂图作战,坚定冲刺年度任务。

对于老旧小区改造工作,朱健指出,要集中力量,建立多元化的可持续资金筹措机制,充分整合财政资金,引进可靠、有实力的社会资本、战略伙伴,引导金融机构加大信贷支持力度;各职能部门要形成合力,提供优质服务,加快工作进度。要实行片区改造,聚焦一批城市更新单元,高起点规划、

高标准建设,并同步抓好市政设施提质。要强化政策支持,挖掘城市更新项目赢利点,力保更新项目实现平衡。

朱健要求,棚户区改造要确保做到“两个到位”。一方面,政策支持要到位,明确财政据实结算政策,减轻城区资金压力;明确以市场评估价为基准,合理确定土地出让价格;明确资源配置,根据具体项目实施情况制订平衡方案,确保项目基本平衡。另一方面,服务保障要到位,各级各部门要全力支持、主动配合保障性安居工程建设工作,用地报批工作要快、资金筹措要巧、服务项目要优、公产处置要

实,全力为项目建设提供最快捷最优质的服务。

朱健强调,老旧小区改造暨棚户区改造是一项长周期工作,要进一步理顺体制机制,建立更强有力的责任制、更高效的调度机制,科学持续发力,以钉钉子精神扎实推进。坚持分类指导,尊重基层首创经验,大胆探索适合衡阳的新路径、新模式,力争在“十四五”期间实现城市人居环境和城市品质的显著提升,以更好满足人民群众对美好生活的向往。

市领导毛朝晖主持,市领导何恩广作工作情况通报。

10月“湖南好人榜”发布——

衡阳 2 位好人光荣上榜

■本报记者 金明达

本报讯 在雁城,有这样一些人,他们用行动践行着助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的精神,为衡阳书写文明篇章、传递好人精神。昨日,记者从市文明办获悉,日前,湖南省

文明办发布2020年10月“湖南好人榜”,衡阳2人光荣上榜。

获评孝老爱亲类“湖南好人”的谢先梅是雁峰区高兴村的一位普通村民。50多年来,她精心照顾身有残疾的小姑子杨承梅,在当地被传为佳话。10年前,谢先梅的丈夫患病不幸去世,小

姑子也一病不起。谢先梅坚持照顾小姑子,每天晚上,她都要起来看看小姑子的身体状况。2013年,小姑子因肺结核住院,谢先梅在医院陪吃陪住10多天,不怕传染,每天喂饭、喂药、洗澡、端便盆,小姑子的病情渐渐地缓解。

获评敬业奉献类“湖南好人”的彭林

富是常宁市塔山瑶族乡中心小学校长。高中时,他得知瑶棚小学请不到老师的消息时,自告奋勇成为了瑶棚教学点一名代课教师,他决心护送学生上下学,改变学生因“路”失学的情况。至今他已坚守大山深处37年,护送3000余名学生安全到家,走访帮扶贫困学生不下千余人。

大国点名,他们在行动

征稿邮箱: 17402537@qq.com

11月11日晚上7时,家住珠晖区东风街道前进里社区平安里小区82号楼1单元的周先平家传来了一阵敲门声。“周大爷,我是社区人口普查员、社区书记雷仪群,今晚入户正式登记,麻烦您开门。”走进周家,雷仪群和同事对周大爷家的家庭成员进行一一询问与核实,并对家庭成员的基本情况和房产信息等进行认真登记。

前进里社区现有约4320户、1.1万余名

居民,属老旧小区。因时间紧,任务重,出入人员复杂,连日来,前进里社区采取“抓宣传、带队伍、压责任”工作法破解这一难题。

线上线下相结合进行宣传。线下把社区分成7个网格,每个网格由一名网格长和一名楼栋长将人口普查宣传单送到居民家中,并采用流动小喇叭广播人口普查的重要意义。同时,在显著位置悬挂宣传条幅、张贴宣传海报。线上则利用智慧电视、微

勇当“人普”排头兵

——东风街道前进里社区推进人口普查工作侧记

■本报记者 周琪 通讯员 唐兰荣

信群滚动推送有关人口普查文件精神,做到有声音、有图像。

为了摸清人口“家底”,社区共选聘了18名政治素质较好、业务水平较高、能熟练运用信息技术、有群众工作经验的“衡阳群众”志愿者组成普查员队伍。普查员冯六锦每天工作到晚上十点多才回家,回家后还要整理和填写表格到深夜;普查员陈水国为了找到小区的一个住户,在一天之内跑上跑下十几次,

饭都顾不上吃……

为全面确保数据的准确性,社区执行每日一调度、每日一汇总、每日一通报制度,同时还要求普查员根据前期网格化管理人口信息采集的信息,对每天普查的住户进行反复的自查核对,查漏补缺,并对已登记和没有登记进行纸质版记录,对于存在的疑点、漏点再次与居民进行沟通确认,保证信息精准有效。目前,前进里社区人普数据录入率已达98.39%。